Va = |a|
32*%% feladat

32.) Egy vonat 108% nagysagu sebességgel halad egy hosszu fallal parhuzamo-
san. Egy utas elsiit egy pisztolyt, és a visszhangot 2 s-mal késdbb hallja. A hang
sebessége 340 m/s. Milyen tavol van a fal a sint61?

Megoldas.
v = 10852 =302
c = 3407
At =2s
x="?
As = v;t = 60m

Az elsiilt pisztoly hangja a térben minden irdnyba alland6 sebességgel terjed. Azta
hangot halljuk meg ami el6szor éri el a fiiliinket, vagyis azt a amelyik a legrovidebb
uton jut el hozzank. A legrovidebb 1t a két pont kozt a fal érintésével akkor jon
létre, ha a hang féluton éri el a falat (mivel a szimmetrikus Gt a legrovidebb) és
a beesési szoggel azonos szogben verddik vissza. Ez az ut latszik az abran. igy
1étrejon két haromszog, melynek oldalai a vonat altal megtett t fele, a sin faltol
vett tavolsaga, és hang utjanak fele. Erre felirva a Pitagorasz-tételt a kdvetkezd
egyenletet kapjuk:

x = 1/3402m? + 302m2
Mivel ezt az utat a vonat egy masodperc alatt tette meg, a hang is. Tehat a harom-

sz0g piros oldala, vagyis a hang Gtjanak fele 340m.
x=338,6m
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